

# “为什么我们的现实是这样？”

## ——美国少年命丧音乐节枪击案令人痛心

新华社华盛顿6月20日电 美国一电视台记者琳赛·沃茨20日在社交媒体上写道：“为什么我们的现实是这样？我们的孩子应该享有安全。”19日晚，美国首都华盛顿发生一起枪击事件，造成1人死亡、3人受伤。死者是一名未成年人。

当晚，数百人参加在华盛顿北部举行的一场露天音乐节，现场欢歌笑语、热闹非凡。散场时，突然传出“砰！砰！砰！”几声枪响，人们惊声尖叫、四散而逃，现场一片慌乱。

据华盛顿警方通报，死者名叫蔡斯·洛伦佐·普尔，年仅15岁。

目击者丹尼尔·戴森接受采访时说，普尔中枪倒地时，他就在旁边。戴森尝试帮助这位非洲裔少年，自己的衣服上也沾满了鲜血。“他叫喊着找妈妈，听着让人十分痛心。”戴森回忆说：“没有人能够救他，只能眼睁睁看他失去生命，我难受极了。”

警察在现场发现多把枪支，包

括一把用来射伤一名成人的手枪。华盛顿警方20日发表声明说，调查工作正在进行，调查人员正搜集证据、询问证人，同时呼吁公众提供能够帮助识别犯罪嫌疑人的信息。

近几日是美国六月节“小长假”，各地组织活动庆祝美国奴隶制在150多年前终结。戴森说，音乐节上人们很开心，可乐极生悲，目睹这些让人难以承受，无法用言语表达。“我永远无法忘记这一幕。”他说。

据美国“枪支暴力档案”网站统计数据，今年以来，美国已有超过2万人因枪支暴力失去生命，包括615名12岁至17岁青少年。美国今年已经发生278起造成至少4人死亡的“大规模枪击”事件。

戴森说，必须想办法解决枪支暴力问题，否则美国可能每天都有无辜孩子因此丧命。

不到一个月前，一名枪手闯入得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学开枪行凶，造成19名儿童和两名教师

遇害，震惊美国及国际社会。

舆论压力下，在控枪问题上长期不作为的华盛顿政客就枪支安全改革立法展开磋商，并在一周前对外宣称达成跨党派立法框架协议。然而，犹他州共和党籍参议员迈克·李日前在接受美国媒体采访时透露，参与磋商的联邦参议员们实际上并没有达成一致，因此拿不出一份法案草案。

除了华盛顿，美国其他一些城市过去两天内也发生枪击事件。其中，纽约市曼哈顿区哈莱姆20日凌晨的一起枪击事件造成1人死亡、8人受伤。

美国民调网站“538网站”最新数据显示，42%的美国人把“犯罪或枪支暴力”列为美国面临最重要的问题之一，与5月初相比增加19个百分点。美国作家玛丽琳·杰弗里·鲁宾逊日前在《华盛顿邮报》发表评论文章指出，美国枪支暴力问题正在危险的方向上不断演进。

## 以色列执政联盟 下周将提交 解散议会的法案

新华社耶路撒冷6月20日电 以色列总理办公室20日宣布，执政联盟下周将提交解散议会的法案。

以总理办公室在一份声明中说，总理贝内特与候任总理、外长拉皮德决定，执政联盟下周将提交一份解散议会的法案。一旦议会通过该法案，本届议会将解散。拉皮德将担任看守总理，直至下届政府成立。

据以色列媒体报道，如果该法案在拥有120个席位的议会首轮投票中获得至少61票赞成，并在随后的三轮复投中通过，本届议会将解散。新一届议会选举预计于10月举行。

贝内特20日晚向公众发表讲话说，一年前组建的执政联盟让以色列“摆脱了长期政治危机”，当前为了国家利益可以搁置争议。在共同决定下，议会将被解散并在商定的时间举行选举，他将有序完成权力移交。

拉皮德在讲话中表示，他与贝内特的“友谊经受住了考验”。以色列政府目前面临诸多挑战，需要重大“变革和修补”。这一改革进程一年前已经开启，接下来将继续推进。

贝内特领导的执政联盟由8个政党组成，原先在议会120个议席中占据61席。今年4月和5月，贝内特领导的统一右翼联盟一名议员和“温和派”梅雷茨党一名议员相继退出执政联盟，导致执政联盟议席减至59席，政府成为少数派政府。

据报道，前总理内塔尼亚胡领导的反对党利库德集团近日威胁将发起解散议会的投票。分析人士认为，执政联盟“先发制人”做出解散议会的决定或与此有关。

自2019年4月至2020年3月，以色列举行了4次议会选举。2021年6月，议会最终通过第二大党“拥有未来”党领导人拉皮德提出的组阁方案，从而终结了内塔尼亚胡连续12年的执政历史。根据组阁方案，总理由贝内特担任，拉皮德任候任总理、外交部长，两人将在约两年后轮换总理职位。

## 西班牙：山火过后

这是6月20日在西班牙萨拉拉省拍摄的山火过后的景象。

近日，西班牙多地发生山林火灾。西班牙北部萨拉拉省火势最为严重，这场野火15日由雷电网暴引发。 新华社 发



## 中国常驻联合国代表呼吁 各国携手打击仇恨言论

新华社联合国6月20日电 中国常驻联合国代表张军20日在联大打击仇恨言论国际日非正式高级别会议上发言，呼吁各国坚持相互尊重，开展平等对话，携手打击仇恨言论。

张军说，中方支持联大举办高级别会议，纪念首个打击仇恨言论国际日。联大于2021年7月通过决议，将6月18日设立为打击仇恨言论国际日，中国是该决议共提国。

张军表示，应对和消除仇恨言论，各国要坚持相互尊重，开展平等对话。个别国家应汲取教训，认真反思，摒弃傲慢和偏见，切实尊重他国关切，不能打着言论自由的旗号纵容仇恨言论，传播虚假信息。要秉持开放包容，加强不同文

明交流互鉴，促进民心相通，消除隔阂误解，破除仇恨言论滋生的土壤。各国要重视教育在消除仇恨言论方面发挥的基础性作用，培养青年一代对不同文化的理解和尊重，提高民众的信息辨识和批判能力。政治领袖、新闻媒体更要承担起特殊责任，阻断仇恨言论的产生和传播，弘扬包容的和平文化。

张军说，仇恨言论侵蚀全人类共同价值，影响社会稳定，诱发暴力冲突，破坏和平与安全，阻碍实现可持续发展，也严重毒化国际社会合作应对全球挑战的努力。对此，国际社会不能容忍。

在谈到污名化言论拖累抗疫进程时，张军说，新冠疫情暴发以来，形形色色的污名化言论以及不实和虚

假信息，引发新的“信息疫情”，严重干扰和破坏国际团结与抗疫合作。

张军指出，种族主义言论推高仇恨犯罪。当前，歧视非裔、仇恨亚裔等极端思潮泛滥不止，种族主义袭击事件频繁发生，令人痛心。另外，仇恨言论导致“伊斯兰恐惧症”愈演愈烈。为此，联大今年3月通过决议，将3月15日确定为打击“伊斯兰恐惧症”国际日。中方很荣幸成为决议共提国，与各方一道致力于消除仇恨言论，消除“伊斯兰恐惧症”。

张军说，面对全球性挑战，在联合国旗帜下加强团结、携手应对是根本出路。中国愿同各国一道努力，践行真正的多边主义，推动构建人类命运共同体，共同建设更加美好的世界。